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ТАЙСЬКІ КУЛЬКИ МАНДЖАКАНІ ДЛЯ ЗВУЖЕННЯ
ПІХВИ
SKU: 1449
Ціна: 240 грн 

Тайський засіб для звуження та відновлення пружності піхви. Тайські
вагінальні трав'яні пігулки створені спеціально для жінок, які
прагнуть покращити якість сексуального життя та порадувати свого
чоловіка новими неймовірними відчуттями.

Категорія: Жіноче здоров'я, Фітопрепарати

ТАЙСЬКІ КУЛЬКИ МАНДЖАКАНІ. ЗАСІБ ДЛЯ ЗВУЖЕННЯ ПІХВИ

Тайський засіб для звуження та відновлення пружності піхви. Тайські вагінальні трав'яні пігулки створені
спеціально для жінок, які прагнуть покращити якість сексуального життя та порадувати свого чоловіка новими
неймовірними відчуттями.

Застосовуються для:

звуження піхви, підтяжки стінок внутрішніх статевих органів;
підвищення чутливості після пологів;
лікування запалень, грибків, бактерій та молочниці;
звільнення від надлишкових виділень під час статевого акту;
лікування опущення та випадання матки;
усунення неприємного запаху;
лікування геморою, незагойних виразок, ран, ерозії шийки матки.

Трав'яні кульки створені тільки з природних інгредієнтів, вони дуже ефективно звужують та відновлюють пружність
піхви, підвищують чутливість та чуттєвість при статевому акті, збільшує силу та тривалість оргазму у обох
партнерів.

Кульки для звуження піхви допомагають жінкам, що народжували, швидко повернути форму, відчути себе не тільки
мамою, але і бажаною жінкою, особливо це важливо після других і третіх пологів. Ефект відновленої цноти –
незабутній подарунок собі та коханому чоловікові!

Кульки для звуження піхви на 100% натуральні, створені з природних компонентів: вугілля дикорослого бамбука,
Manjаkаni (він же "Галльський дуб") та Puerаria Mirificа (рослина, за дією імітує жіночий гормон).

Дубові галли відомі вже давно. Вони містять велику кількість танінів, які мають сильні в'яжучі властивості. Таніни
пригнічують зростання патогенної мікрофлори. Завдяки цим властивостям піхва підтягується і звужується.

Пуерарія Міріфіка - рослина для омолодження жіночого організму, також сприяє зняттю болю та зменшення
запалень.

Вугілля бамбука має сильні абсорбуючі властивості, має антибактеріальну та протизапальну дію.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/preparaty-dlya-zhenshhin/
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Завдяки сильним адсорбуючим властивостям вугілля та протизапальним властивостям інших компонентів, ці піхвові
таблетки чудово допомагають при запальних та грибкових захворюваннях, заліковує рани, виразки, прибирає
неприємний запах із піхви.

Крім того, вагінальні таблетки можна використовувати для лікування геморою, трофічних виразок і ран, що не
гояться. При геморої рекомендується розтерти таблетку з декількома краплями соку лайма та нанести на уражену
ділянку. При виразках та ранах - просто потовкти таблетку і засипати рану.

Шарики необхідно ввести в глибину піхви на 4-5 см. мінімум за кілька годин до інтимної близькості, максимальний
ефект звуження досягається після 6 годин і тримається дві доби. Трав'яна горошинка повністю розчиняється за
10-20 хвилин.

Вже через півтора місяця постійного застосування ви помітите, що кульки мають накопичувальний ефект і
звуження піхви залишається без застосування.

Немає необхідності застосовувати кульки для звуження піхви часто, достатньо однієї кульки 1 раз на тиждень
вагінально. При регулярному застосуванні внутрішній обсяг піхви скоротиться, а тонус м'язів підвищиться вже за
місяць.

При використанні кульок може виникнути необхідність у застосуванні мастила, особливо якщо власного мастила у
піхву недостатньо. В іншому випадку можливі мікротравми.

Мінімальний курс для стабільного результату – одна баночка.

У перші два рази застосування можуть бути короткочасні пластівцеві виділення. Це пов'язано з процесом очищення
піхви завдяки вугіллю бамбука. Він пов'язує та виводить наявні виділення.

Якщо відчуєте печіння при застосуванні кульки, зробіть перерву на 2 тижні, або використовуйте половину таблетки.
Якщо хочете звузити піхву тимчасово, буде достатньо половини кульки.

У пластиковій баночці 9-10 трав'яних кульок для звуження піхви.

Протипоказання:

Не використовувати при плануванні вагітності (кульки мають протизаплідну дію). Категорично заборонено
використовувати під час вагітності – прийом цього засобу може призвести до викидня на ранніх термінах вагітності.
Після пологів застосовувати не раніше ніж через 6 місяців.
Не використовувати під час менструації.
Не використовувати при гострих запальних процесах сечостатевої системи.

Виробництво: Таїланд.


